

**Comunicado de su comité regional
El PSOE espera un triunfo de sus candidaturas**

Para el PSOE «los nuevos ayuntamientos democráticos constituyen la expresión de que el proceso democrático en nuestro país avanza inexorablemente, a pesar de las reiteradas ambigüedades del partido gobernante». Los comicios locales han de representar, a juicio de los socialistas, «el respaldo popular ante opciones políticas diferentes, ante distintas formas de entender la acción municipal frente a los intentos de suplantar la necesaria claridad de alternativas políticas, por conseguir un cheque en blanco personalista o el entender la acción municipal como una simple gestión de empresas».

En una extensa nota emanada del comité ejecutivo del PSOE de la Región Murciana se dice también que esperan un triunfo de las candidaturas socialistas, pese a presuntas manipulaciones exclusivas de ciertos medios de comunicación, de los resortes del poder, supuestas ilegalidades en el desarrollo de la campaña electoral y de los apoyos que el partido en el poder está recibiendo de la derecha más recalcitrante. Termina expresando el comité ejecutivo regional que una acción municipal auténticamente popular pasa por el reconocimiento y garantía de la capacidad de iniciativa y participación del pueblo en la gestión de los ayuntamientos; por la honradez y transparencia de sus representantes elegidos; por la fiabilidad democrática de los candidatos, y, en definitiva, por la eficacia de la gestión.

Enseñanza

CIENCIAS: 110 MILLONES MAS PARA EL NUEVO EDIFICIO

Junta de gobierno: creada la cátedra de Historia y Estética de la Música

El proyecto para la nueva facultad de Ciencias ha sido ampliado a diecisiete mil metros cuadrados, lo que supone un incremento de tres mil y un aumento del presupuesto de trescientos a cuatrocientos diez millones. La noticia fue dada a conocer a la Junta de Gobierno por el gerente, Augusto Pardo y vice-rector Lozano, recién llegados de Madrid, que se incorporaron a la reunión celebrada ayer tarde.

La Junta de Gobierno contó con dos nuevas incorporaciones, la de los directores de las escuelas de Empresarios de Cartagena, EGB y Politécnico de Albacete, a petición propia. Ya dentro del orden del día, quizás el punto más importante fuera el de las solicitudes de creación en Albacete de Facultades de Derecho y Veterinaria, y de una Escuela Universitaria de Estudios Empresariales. El acuerdo adoptado fue, textualmente, el siguiente: dar por recibidas las peticiones; remitir a los centros más relacionados con ellas por su carácter para su informe, tanto en cuanto al contenido estricto de la solicitud, como a cualquier informe adicional acerca de la planificación de centros universitarios en la región castellano-manchega; y manifestar el mejor deseo de la Junta al desarrollo universitario de Albacete, al que prestará toda su colaboración.

Además, la Junta aprobó la creación de una cátedra de Historia y Estética de la Música, de-

pendiente del vicerrectorado de Extensión Universitaria y aceptada por Filosofía y Letras, que contará con subvención del ministerio de Cultura. Por último, quedó fijado el calendario de vacaciones de Semana Santa: en Murcia comprende esa semana y la siguiente, de fiestas de Primavera; y en Albacete y Cartagena, también el lunes y martes siguientes al domingo de Resurrección.

ESTUDIANTES DE BACHILLERATO CONTRA LA SELECTIVIDAD

Los estudiantes de los institutos "Sesvedra Fajardo" y "Floridablanca" están en contra de la prueba selectiva a que les somete la ley de reforma universitaria, exigen la gestión democrática de todos los centros y se solidarizan con la coordinadora estatal de estudiantes que —según indican— proponen y está realizando un paro activo general en todo el país.

DENUNCIA DE LOS ALUMNOS DE MAGISTERIO

Ante la situación por la que atraviesa la Escuela de Magisterio, los alumnos hacen un llamamiento a todos los estamentos de la enseñanza, advirtiendo que los problemas de base sólo pueden ser resueltos con honestidad, e invitando a la sociedad y al Parlamento para que se reforme en profundidad el sistema educativo español.

A. LOPEZ

Laboral

EL LUNES, NUEVO ACTO DE CONCILIACION EN CONSTRUCCION

El lunes, a las 5 de la tarde, habrá acto de conciliación de la construcción, motivado por el conflicto colectivo interpuesto por los empresarios con motivo de la ruptura de las negociaciones del convenio.

Y siguiendo con construcción, que es el gran tema laboral del momento, a partir de las 9 de esta mañana se va a celebrar consejo regional de la federación de construcción de CCOO, a la que asistirá el secretario estatal de la federación, Tranquillo Sánchez, desplazado expreso desde Madrid. Obviamente el tema "rey" del consejo va a ser la situación del convenio de la construcción de la Región Murciana, así como información y discusión de la situación de la negociación colectiva en construcción en todo el país. Al consejo asistirán más de 120 personeros representantes de toda la Región.

A las 5 de la tarde, en Yecla, habrá una asamblea de trabajadores del sector a la que asistirán Tranquillo Sánchez, Miguel Campillo y José Cánovas.

UN 13 POR CIENTO DESDE MARZO

Decíamos ayer, en la información que dábamos acerca de la asamblea de empresarios de la construcción, que la directiva de la federación había aconsejado a todos los empresarios que pagaran un aumento del 13 por ciento en los salarios, a cuenta del convenio, desde el 1 de abril. Hoy hemos de aclarar que ese aumento se pidió que fuera pagado el 1 de abril, pero con retroactividad al 1 de marzo, fecha de vencimiento del convenio anterior. También se dijo que si el nuevo convenio o el laudo ofrecían menos de un 13 por ciento de aumento no se les descontaría nada a los trabajadores en su día y que si ofrecía más se les pagara la diferencia.

NO HUBO REUNION SOBRE LA CONSERVA

No se celebró la anunciada reunión de delegados de los trabajadores de las principales zonas conservadoras del país, que iba a tener lugar ayer en CCOO, de Murcia, por tener aquí su sede la agrupación nacional de la conserva de dicha central sindical. El objeto de la reunión iba a ser el estudio de la problemática del sector conservero en todo el Estado. No obstante pudimos saber que los delegados de Murcia posiblemente se desplacen este fin de semana a Cáceres, Badajoz y Navarra.

DEFICIENCIAS EN EL SERVICIO DE QUEMADOS DE LA ARRIBACASA

"En el servicio de quemados de La Arraxaca vienen produciéndose desde hace tiempo una serie de deficiencias que afectan tanto a enfermos como a trabajadores del centro. Esta problemática es consecuencia, fundamentalmente, de la falta de personal en el servicio, ya que sólo hay 16 ATS y 7 auxiliares, cuando debería haber 21 de cada", señalan los trabajadores en un comunicado que nos envian.

Los trabajadores del servicio no sólo han de atender a los enfermos ingresados, sino que también deben hacerse cargo de las consultas externas de quemados y cirugía plástica, donde han de ser curados una media de 30 enfermos al día. "Esto provoca —añaden— que los trabajadores tengan que desarrollar su labor

en unas condiciones poco adecuadas, pues se trabaja mucho más de lo que se puede rendir, y no se puede atender correctamente a los enfermos. Los que no están ingresados y tienen que venir a ser curados en las consultas externas han de pasarse las mañanas enteras esperando para ser atendidos con las consiguientes molestias. Entre esas personas hay niños y ancianos, a quienes esta situación se les hace inaguantable, ya que ni siquiera tienen donde sentarse".

Notas

Exámenes en el IMEC

El IMEC informa que aquellos estudiantes que resultaron lesionados en las pruebas físicas para ingreso, convocatoria 1979, deberán presentarse el diez de abril, a las nueve de la mañana, en el cuartel de Artillería, provistos del equipo adecuado y del D.N.I..

Vela a la Fuensanta

Hoy, sábado, corresponde hacer la vela a la Virgen de la Fuensanta, a las damas de su Corte de Honor, residentes en San Andrés. Mañana, a las de San Antolín.

Cabildo del Resucitado

La Real e Ilustre Cofradía del Resucitado convoca a todos sus mayordomos, estantes y cofrades al cabildo general ordinario que tendrá lugar mañana, domingo, a las 11, en el salón de actos de la Casa de la Cultura.

Subvención a Pro-Música de Murcia

A través de la dirección general de Música, el ministerio de Cultura ha concedido a la Asociación Pro-Música de Murcia una subvención de 240.000 pesetas, como apoyo económico para sufragar los gastos de actuación de la Orquesta Sinfónica de Praga.

Sesión clínica en la Ciudad Sanitaria

El lunes, a las 12:30 horas tendrá lugar en el salón de actos de la Ciudad Sanitaria "Virgen de la Arrixaca" la sesión clínica del departamento de cirugía. Intervendrán los servicios de cirugía plástica; cirugía maxilofacial; urología y cirugía general.

Exposiciones de pintura y escultura

El día 8 de abril, a las 7:30 de la tarde se inaugurarán en la galería de arte del Casino del Mar Menor las exposiciones de pintura y escultura de los artistas Muñoz Barberán y Ardil Pagán.

AGRICULTOR: Si no recibes el Boletín de la Estación de Avisos, solicítalo en nuestras oficinas. Te lo enviaremos totalmente gratuito y te indicaremos las fechas más adecuadas para hacer los tratamientos contra las plagas de tus cultivos.

ATENCION, muy importante

VENTA DE DUPLEX EN ORDENACION BAHIA PUERTO DE MAZARRON

LLAVE EN MANO - FACILIDADES